

Таймырское муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
"Дудинский детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей "Забава"

zabawa00@mail.ru +7 (39191) 5-05-10 сайт: <http://zabawa-dudinka.krn.prosadiki.ru>

Отчет о проведении II этапа профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей»

2022-2023 уч.год.

II этап профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности детей»

Главная цель Декады дорожной безопасности детей - предупреждение и профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в период длительных летних каникул.

Конкурс рисунков «Безопасная дорога» в подготовительной «В» группе



Открытое занятие по правилам дорожного движения в средней "А" группе



Ежегодно в ТМБ ДОУ "Забава" в завершении учебного года педагоги делятся опытом своей работы с коллегами в рамках открытых занятий.



Ирбитская А.Г. приурочила свое педагогическое мероприятие в средней "А" группе к декаде по дорожной безопасности и провела увлекательнейшее занятие для дошкольников.

Интерактивная игра для старших дошкольников по пдд "Правила дорожные всем нам знать положено!"



Внимателен ли ребенок на улице? Знает ли он правила поведения на улице, в транспорте? Применяет ли на практике он правила дорожного движения? Умеет ли быть осторожным и осмотрительным? Наша задача- довести до сознания детей, что в городе все движение – автомобилей и пешеходов – подчиняется особым правилам, которые называются правилами дорожного движения. И главным помощником в этом является игра...

Главное в организации интерактивной игры с дошкольниками — создание условий для обретения значимого для них опыта социального поведения.

Вместе играем и ПДД изучаем!

В старшей "Б" группе проводились дидактические игры и упражнения: «Собери картинку», «Собери машину», «Сломанный светофор», «Что говорит светофор»; сюжетно – ролевые и подвижные игры: «Шофер автобуса». «Водители», «Дорожное движение», «Поможем зайке перейти дорогу» все игры направленные на изучение правил дорожного движения.



В группе оформлен уголок «Дорожное движение», организована выставка книг и иллюстраций по ПДД, изготовлены настольно –печатные игры «Собери светофор», «Составь дорожный знак», оформлена картотека стихов – загадок «Дорожные знаки», картотека сказок по ПДД.



На стендах в родительском уголке были размещена информация о профилактике детского травматизма на дорогах, об использовании ремней безопасности и удерживающих устройств, при перевозке детей в личном автомобиле, о том, как и где надо переходить дорогу. Подготовлены консультации «Ребенок на улице», «Дорожная азбука», «Твои помощники на дороге», «Правила дорожного движения». Сформирована папка безопасного маршрута «Дом – сад - дом».

Воспитанники старших и подготовительных групп просмотрели познавательный мультфильм о правилах поведения на дорогах



Мультфильм призван донести до каждого ребенка, что надо помогать взрослым, как необходимо вести себя на дороге и к каким последствиям может привести непослушание.

Отражение впечатлений от мультфильмов в рисовании становится для детей необходимым и важным моментом.

"Светофоркин в гостях у 2 младшей «А» группы



Светофоркин научит правилам движения не только малышей, но и их родителей!

Самошкина Юлия Ивановна -старший Следователь СО, провела беседу о возможных опасностях на дороге для воспитанников средней «Б» группы



В старшей "Б" группе в процессе совместной деятельности педагогов с детьми проводились беседы и игровые ситуации «Правила маленького пешехода».



«Правила безопасного поведения на улице», «Помнить обязан каждый пешеход», «Где должны гулять дети». Все игры были направлены на формирование первоначальных навыков поведения на улице и в транспорте, где детям следует играть на улице, чтобы обезопасить свою жизнь, дать представление об улице.



В рамках декады по дорожной безопасности с детьми были рассмотрены иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, направленными на формирование правильного поведения на дороге, «Как бы ты поступил?», плакат «Уроки безопасности» по ПДД и опасными ситуациями угрожающими здоровью и безопасности ребенка.

Одним из итоговых мероприятий данного направления являлось изготовление собственных светофоров.

На стендах в родительском уголке были размещена информация о профилактике детского травматизма на дорогах, об использовании ремней безопасности и удерживающих устройств, при перевозке детей в личном автомобиле, о том, как и где надо переходить дорогу. Подготовлены консультации «Ребенок на улице», «Дорожная азбука», «Твои помощники на дороге», «Правила дорожного движения». Сформирована папка безопасного маршрута «Дом – сад - дом»

Воспитанники средней «Б» группы показали сказку "Сигналы светофора поссорились»



Воспитанники подготовительной «А» и «Б» группы попали в страну дорожных знаков!



Беседа, направленная на закрепление и соблюдение правил дорожного движения. Основной целью проведения мероприятия является: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.

Дети играли в игры «Красный, жёлтый и зелёный», а так же назвали все знаки, которые были развешаны в стране дорожных знаков. Ребята с удовольствием отгадывали загадки о дорожных знаках.

Общесадовское собрание прошло накануне в ТМБ ДОУ «Забава».



На собрании присутствовала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Отдела МВД России по Таймырскому Долгано-Ненецкому району - Стахнева К.А. по вопросам профилактики детского дорожно – транспортного травматизма.

«Безопасность детей – забота взрослых»

Исполнитель: педагог-психолог
Махновская В.А. +79835242620